

方便市民避暑

达城7个防空洞免费开放了



本报讯 随着气温不断升高,眼除了空调房能缓解酷暑难耐之外,达城市民又多了一个新的去处,既健康又低调,那就是去防空洞里乘凉。记者昨日从达州市人防办获悉,7月1日起,达城开放了人民公园、梧桐梁社区、草街子社区等地7个人防工程纳凉点。

昨日上午,记者在人民公园内人防工程纳凉点看到,粉刷一新的防空洞整洁、明亮。除有专人管理外,桌椅、茶水一律免费,并且还提供棋牌等娱乐工具。几位棋牌爱好者正在防空洞内激战。

“我们天天都要耍会,打打牌、下下棋,喝喝茶,摆会儿龙门阵,凉快!”家住二马路的齐大爷告诉记者,在防空洞内乘凉比在空调房里更舒服,也更适合他们老年人。据悉,防空洞的开门时间为上午8点30分,下午5点30分关门。

(本报记者 韩春艳
实习生 唐小媛 刘路)

新闻追踪

昨日,本报报道了万源市官渡镇的王女士陪父亲在市中心医院门诊部检查完病后,路过大街公交站台处时,不幸被坠楼男子砸中住进医院一事。通川区公安分局发布了情况通报,而王女士也急需钱治疗。

《男子坠楼 砸断行道树砸伤过路女子》追踪

两名伤者无生命危险
被砸女子半昏迷急需帮助

记者在警方的情况通报上看到:经民警走访调查,7月11日早上,家住通川区黄龙寺商住楼8楼的男子黄某某(27岁),在家中与其父亲发生矛盾争吵。父母出门上班后,黄某某独自留在家中,于11时许从8楼家中跳下,先砸到楼下公交站台旁行道树上,又从行道树上坠下将街面上一名女子王某某砸伤。据医生介绍,黄某某双腿骨折,王某某伤势较轻。目前,两名伤者无生命危险。

昨日下午,记者来到市中心医院门诊部看望王女士。其丈夫李书令告诉记者,他们2009年结婚,现有一儿一女。妻子性格温顺,孝敬父母,精心照料孩子,夫妻间的感情很好。他在外开车跑运输。

昨日,当听说妻子出事后,李书令把两个孩子托付给亲戚后立即赶到医院。“昨天的人院费都是我东拼西凑找亲戚朋友借的,黄某某母亲早上来看望妻子时承诺给医药费,但目前还未兑现。现在我们急需治疗费,很是头痛。”李书令告诉记者,妻子现在吃什么东西都呕吐,基本处于半昏迷状态,也不想说话。他不敢告诉孩子实情,怕孩子哭闹。现在有个好心人给他们捐助了200元钱,他很是感激。李书令表示,希望黄某某家能对妻子的事情负责起来,也希望好心人伸出援手,帮助妻子早日康复。

本报爱心热线:2382258 王女士电话:18784878053

(本报记者 向也)

《越野车后备厢装5个小孩敞起跑》追踪

传唤7次才露面
司机被罚400元扣6分

本报讯 7月4日上午,达州一辆越野车在后厢内塞5个小孩,且未关闭后厢在路上行驶,被网友拍下照片上传到网络。7月11日,涉事男司机刘某被市交警支队直属二大队传唤成功,因其驾车时未按规定关好车门和超载行为,“两违”并罚共计罚款400元,扣6分。

据市交警支队直属二大队麻柳中队赵海涛介绍,该事件曝光后,经民警调查核实,确定车牌号为川SCN0**的越野车驾驶人存在“行驶过程中未按规定关好车门”的违法行为,至于该车当时是否存在超载行为,暂时还未定性。“传唤了多次,车主一直不来。”赵海涛说,市交警支队宣法科和麻柳中队共传唤了7次,车主刘某表示“近期一定会前往中队接受处罚”。7月11日下午2时许,涉事男司机刘某终于露面,经民警教育后,刘某认识到了错误,愿意接受处罚。

据了解,经民警进一步核实,确定该车存在未按规定关好车门和非营运车辆超载的违法行为,其中未按规定关好车门是处罚200元,非营运车辆超载是罚200元扣6分,“两违”并罚共计罚款400元,扣6分。

“当时拉这么多孩子是哪里的?”涉事司机刘某告诉记者,车子后备厢坐着的孩子都是邻居和亲戚的,当天早上一家人准备到磐石月湖狂欢谷陪孩子玩,不料邻居和亲戚的孩子看到了也想一同前往,由于座位有限又不好推辞,就将孩子安排在了后备厢内。“真的好傻,真不该超载……”谈及此事,刘某一脸悔意。

(本报记者 李泽希)

昨起 达城11家游泳池接受检查

总体情况还不错 “红黑榜”即将公布

从昨日开始,传说中一年里最难熬的三伏天来了。炎炎夏日里,游泳不失为大众最爽的一项消暑健身方式。随之而来的游泳池水质也成为市民十分关心的问题。昨日,记者随市卫生监督执法支队、市疾控中心对市区多家游泳场所进行专项检查。现场检查总体状况较好,抽取的池水样品已送实验室检测,并将向社会公布结果。



现场抽查余氯均达标

昨日上午,检查人员首先来到金兰小区游泳池。卫生监督所人员现场检测游泳池水余氯含量。通过笔式余氯器检测得知,该游泳池余氯为0.3。“这刚刚符合标准,正常范围是0.3到0.5。因为是室外游泳池,余氯挥发快。”卫监人员解释,“余氯的数值既不能太低,也不能太高。低了,消毒效果差,水中的微生物会超标,易发生传染病;高了,会对皮肤和呼吸系统等产生刺激。”随后工作人员对游泳池水质进行了采样封瓶,送疾控中心实验室进一步检测。主要检测细菌总数、尿素、游离性余氯等三项指标,如果指标超标,那么游泳场馆水质卫生将不达标。

在凤凰山水上凤凰游泳池,工作人员检测发现,余氯含量为0.4。“我们有定时检测的流程。如果发现余氯含量不达标,会根据情况立即处理,每天早晚都会检测一次。”水上凤凰负责人表示。

将公布游泳场所“红黑榜”

此次泳池专项检查将在全市陆续展开,力争做到主城区11家游泳场所检查全覆盖。据了解,目前我市主城区登记在册的游泳场所11家,还有几家正在办理卫生许可证,总体呈逐年增加的趋势。专项检查主要针对游泳场所功能间设置、泳池给水、水质检测、水质处理、池水消毒、公共用品用具消毒、消毒剂管理、日常卫生管理、池水检测信息公示、警示标识、从业人员的健康档案管理。

卫生监督部门每年都会发布游泳场所



“红黑榜”,对现场检测不合格的游泳场所进行公示,今年,卫生监督部门还将延续这一方式,向社会公布检测和抽检结果。

如何选择游泳场所

如何选择靠谱的游泳场馆?市疾控中心工作人员支招:首先,选择正规的游泳场所,管理制度完善、定期消毒。游泳池必须按照游泳场所的卫生规范及时换水和定期进行消毒。尽量选择卫生条件好、水质清澈透明、氯气味适中的、污染少的游泳场所,用肉眼观察水质不能有杂质及漂浮物,以免身体受到侵害。其次,应该佩戴游泳装备,泳衣、泳帽、泳镜等,防止细菌进入体内传染疾病。

卫生计生监督部门同时提醒,个人也要确保游泳期内无肝炎、皮肤癣疹、急性结膜炎等游泳禁忌症,以免影响泳池卫生。

(本报记者 张瑞琦)